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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

Juni 2005 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

GLOBALE GEWENSTE

RUIMTELIJKE STRUCTUUR

KAART 1

Poldergebied

Meersengebied

Stadsbossen

Groenassen geënt op kanalenstructuur

Open ruimte corridor

Ankerpunten binnen de groengordel

Te bufferen woonkernen rond haven

Structurerende steenwegen
op regionaalstedelijk niveau

Structurerende steenwegen op
stedelijk niveau in de rand

N31 als ontsluitingsweg bovenlokale
functies en ontsluiting haven

Hoofdweg

Toeristisch netwerk van de kust

Barrièrewerking verminderen

Lightrail en haltesStedelijke ontwikkelingszones
stationsomgeving + Sint-Pieterskaai

Strategisch project (stationsomgeving,
campus AZ St-Jan, Chartreusegebied)

Toeristisch kerngebied

Woonvleugels

Binnenstad als hoofdkern

Haven- en bedrijventerreinen
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

ELEMENTEN UIT AFBAKENING RSG BRUGGE

EN STRATEGISCH PLAN HAVEN ZEEBRUGGE

KAART 2

0 1 Km2

Elementen waarover beslist wordt in het
afbakeningsproces voor het regionaalstedelijk gebied

Elementen waarover beslist wordt in het
strategisch plan voor de haven van Brugge - Zeebrugge

Uitbouw socio-medische
campus AZ Sint-Jan

Afbakening en ontwikkeling
van het zeehavengebied

Afbakening
regionaalstedelijk gebied

Openbaar vervoerscorridors
op regionaalstedelijk niveau

Afbuffering van de haven
t.a.v. omliggende woongebieden

Multimodale ontsluiting
van de haven

Dudzeelse Polders

Lightrail

Ruime omgeving St.Pieterskaai-Binnenhaven:
zone voor grootschalige voorzieningen
(in samenhang met strategisch plan)

Stationsomgeving als zone voor
grootschalige voorzieningen en
toplocatie voor kantoren

Hoogwaardige
dienstenzone

Uitbouw
stadsbos

Ontwikkelen bijkomende
bedrijventerreinen

Bevestigen detailhandel
Blauwe Toren

Toeristisch-recreatieve uitbouw
van de oude Vismijn

Recreatieve uitbouw
Sint-Pietersplas
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

Maart 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

KAART 3

GEWENSTE NEDERZETTINGSSTRUCTUUR

S

Voorkeurslocaties grootschalige stedelijke
en woonondersteunende voorzieningen

Binnenstad: verderzetten stadsvernieuwingsbeleid Te herbestemmen voor recreatie

Vroegstedelijke wijken: versterken woonfunctie

Te reserveren woonzone voor na de planperiodeHerwaardering oude dorpskernen

Te ontwikkelen woonzone
Na-oorlogse stedelijke wijken:
verdichten en samenhang zoeken

Strategisch woonproject

Te versterken woonkernen

Overige woonconcentraties in buitengebied:
kwalitatieve opwaardering

Te herbestemmen bedrijfspand

(zonevreemde) woonkorrel (indicatieve weergave):
opname in gebiedsgericht RUP

Te herbestemmen naar open ruimte

S

Doortrekkersterrein voor woonwagens

Locatie voor woonboten

Zeebrugge

Zwankendamme

Lissewege

Dudzele

Koolkerke

Sint-Jozef

Sint-Kruis

Assebroek

Sint-Michiels

Sint-Andries

Kristus-Koning

Sint-Pieters
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

april 2006 1881 - HVD

WOONPROGRAMMATIE

O p d r a c h t g e v e r   :   S t a d s b e s t u u r   v a n   B r u g g e

te herbestemmen woonuitbreidingsgebied naar open ruimte (nulopties)

niet aan te snijden woonreservegebied binnen de planperiode

te ontwikkelen woonreservegebied

XXXXXXXXX

te ontwikkelen woongebied of woonuitbreidingsgebied in BPA

te ontwikkelen woonuitbreidingsgebied

strategisch woonproject

niet aan te snijden woonuitbreidingsgebied binnen de planperiodeOOOOOOOOO
OOOOOOOOO

woonuitbreidingsgebied te herbestemmen voor openluchtrecreatieve voorzieningen

woongebied te benutten voor KHBO-campusSSSSSSSSS
SSSSSSSSS

KAART 4

5

4

9

3

2

10
1

6

712

8

11

Brongegevens: OC GIS Vlaanderen, Stad Bugge

onbouwde gronden in woonpark: herbestemming naar open ruimte te onderzoeken
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

Voorhaven Oost

Voorhaven West

Transportzone Oost

AchterhavenTransportzone West

Dudzeelse polder

Militair domein
Lissewege

Blauwe Toren

Laconiastraat

Blauwe Toren Noord

Spie

Binnenhaven

Ter Panne

La Brugeoise

Ten Briele

Chartreuse

Waggelwater

Lokaal bedrijventerrein

Te ontwikkelen grootschalige detailhandelszone

Buffer ten aanzien van de havenactiviteiten

Af te bakenen (bovenlokale) detailhandelszones

Afbouw autonome vestigingen

Stedelijke ontwikkelingskern (kantorenzone)

Buurtverzorgende commerciële centra

GEWENSTE RUIMTELIJK-

ECONOMISCHE STRUCTUUR

KAART 5

Solitair regionaal bedrijf

Gemengde projectzone stationsomgeving met
kantoren, stedelijke functies en handel

Binnenstedelijke shopping- en toeristische distributiezone

Havengebonden bedrijventerreinen

Regionaal bedrijventerreinen

Strategische reserve binnen havengebied (slechts te
ontwikkelen indien voldaan is aan de voorwaarden
van de Europese regelgeving)

Gebiedsgerichte ontwikkelingsperspectieven
voor de zonevreemde bedrijven (indicatieve weergave)

Te herstructureren gemengd terrein
regionale bedrijvigheid - handel - kantoren

Te herstructureren gemengd terrein
regionale bedrijvigheid - handel

Te ontwikkelen kantoren- en dienstenzone
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

FIETSROUTENETWERK

KAART 6

Bovenlokale fietsroute

Verbindende fietsroute

Aanvullende fietsroute

Recreatieve fietsroute

Provinciaal fietsroutenetwerk

Kustfietsroute

Lokaal fietsroutenetwerk

Hoofdfietsroute
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

September 2003 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

HINTERLANDVERBINDING

HAVEN BRUGGE-ZEEBRUGGE

KAART 7

Weg Spoor

Water

BRON : Strategisch plan voor de haven Brugge -Zeebrugge,
ontwerp streefbeeld, kernbeslissing 2

Afwerking vormingsstation
Zwankendamme

Afwerking spoorbundel
en tweede bocht Pelikaan

Aanleg bocht Ter Doest
ingepast in natuur en landschap

Aanleg van een derde spoor
tussen Brugge en Dudzele

Verbetering spoorontsluiting
oostelijke voorhaven

Aanleg derde en vierde spoor
tussen Brugge en Gent

Eventuele beslissing Vlaamse overheid
(op lange termijn)over aanleg

nieuw kanaal tussen Zeebrugge
en hoofdwaterwegennet

Garanderen leefbaarheid
Brugse binnenstad
en agglomeratie

Optimalisatie kanaal Brugge-Gent
voor 1.350 à 2.000 ton

(cfr. MAIS-studie)

Garanderen van de estuaire vaart
via de kust en Schelde-estuarium

Aanleg van de AX met bijhorende
aansluitingscomplexen volgens het

(ontwerp) streefbeeld van de AX

Heraanleg van de N31
volgens een nog

uit te werken streefbeeld

Herinrichting Havenrand-Oost

Aanleg van de NX
na afweging en opstellen

van een streefbeeld

Ombouw van de N31
doorheen de Brugse
agglomeratie volgens

het streefbeeld
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

Maart 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

GEWENSTE OPEN RUIMTE

STRUCTUUR

KAART 9

P2 : Meetkerkse Moeren

VW1 : poldergrasland

Dudzele-Koolkerke

B2 : zuidoostelijk

stadsrandbos

VW4 : Doolhof

P6 : De Bergskens

L1: Gemene Weidebeek

en Paalbos

P7 : Assebroekse Meersen

VW3 : Gemene Weiden

VW5 : Wulgen-

broeken

L5 : Kasteel Ten Berge

L2 : Fort van Beieren

L8 : Lappersfort

L7 : Kerkebeek-

vallei

P3 : Duivelsnest

B1: Zuidwestelijk

stadsrandbos

VW2 : Speie

B3 : Sint-Pietersbos

L3 : Parkbegraafplaats

L9: Galgenberg

L4 : Polderbos Duivekeete

L6 : Sint-Pietersplas

P1 : Fonteintjes en

Oudemaarspolder

B4 : Zeebos

P5 : Weidegebied

Lissewege-Ter Doest

P4 : Kleiputten Heist

L10: Vestingen

Prioritaire natuurgebieden (P)

Natuurverbindingsgebieden

Bovenlokale ecologische infrastructuur

Bos(uitbreidings)gebieden (B)

Lokale natuurelementen (L)

Grondgebonden landbouwgebied in waardevol landschap (M)

Agrarisch beheer afgestemd op weidevogels

Autonoom landbouwgebied (A)

Grondgebonden landbouwgebied met hoog ecologisch belang
of natuurverwevingsgebied (VW)

Stedelijke landbouwgebieden (S)
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

GEWENSTE LANDSCHAPPELIJKE

STRUCTUUR

KAART 10

Bossen, parken en duinen

Openbaar groen, sport- en recreatiegebieden

Maximaal open te houden polderlandschap

Monumentale hoogbouw als bakens

Hoogwaardig af te werken bebouwingsgrens

Behoud open ruimte

Grootschalig havenlandschap

Historisch stadslandschap als werelderfgoed

Open te houden meersengebied Windmolenrij

Wanden van de N31 afwerken met hoogwaardige architectuur

Lijninfrastructuren als groenassen

Ankerplaatsen traditionele landschappen
spoorwegbocht Ter Doest:
ingepast in natuur en landschap

Veldgebied

Polders

Polders

Meersengebied
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

Maart 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

0 1 Km2

GEWENSTE STRUCTUUR TOERISME

EN RECREATIE

KAART 11

Toeristisch kerngebied

Toeristische onthaalzone

Lokale sportinfrastructuur

Hoogdynamische bovengemeentelijke recreatiepunten

Camping

Uitbouw watersportrecreatie en/of
openlucht recreatieve activiteiten

Voetgangers en fietsverbinding doorheen groene gordel

N34 als kustfietsroute

Versterken cultuurtoerisme

Stadsbossen

Recreatief medegebruik polderlandschap

Kanalen als assen voor zachte recreatie

Strandrecreatie

Jachthavens

- Coupure
- Kanaaleiland
- Zeebrugge

Leopoldsvaart

Damsevaart

Boudewijnkanaal

Lissewege

Sint-Pietersplas

Jan Breydelstadion

Cinemacomplex

Boudewijn-
park

Kanaal Brugge-Gent

Kanaal Brugge-Oostende

Blosopark
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

GEWENSTE RUIMTELIJKE STRUCTUUR

BINNENSTAD EN KRISTUS-KONING

KAART 12

Dampoort

Kruispoort

Smedenpoort

Boeveriepoort

Bloedput

Maldegem

Ezelpoort

Katelijnepoort

Gentpoort

N31 / A17

N31 / A17

Jabbeke

Zedelgem

Oostkamp

Oedelem

Moerkerke

Damme

Dudzele

Oostende

Blankenberge

S
T
A
T
IO

N

Te beschermen woonfunctie in een
kleinkorrelig stadsweefsel

Groene vestingsgordel integraal te
behouden en te versterken

Commercieel-toeristisch deel
kijkas

Omgeving station-Kanaaleiland:
onthaalfuncties en grootschalige voorzieningen

Grootschalige bedrijvenzone (Gistfabriek)

Cultuur-toeristisch deel kijkas Primaire weg

Winkelgebied Recreatieve fiets- en wandelverbinding

Te beschermen woonfunctie in kleinkorrelig stadsweefsel
en concentratie van toeristisch-commerciële functies

Herbestemming voor wonen, kleinschalige
kantoren, handel en recreatie

Culturele luisterpool Secundaire weg

Strategisch woonproject Uitbouw kanalen als groenas + optimalisatie
kanaal Brugge-Gent i.f.v. binnenvaart

Bakens

Waardevolle tuinen en parken (indicatieve
niet-limitatieve weergave):vrijwaren van bebouwing
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

Maart 2006 1881 - HVD
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GEWENSTE RUIMTELIJKE STRUCTUUR

NOORDELIJKE VLEUGEL

KAART 13

Te ontwikkelen /
af te werken woongebied

Uitbreiding voor openluchtrecreatie
en verblijfsaccommodatie

Oude Veemarkt:
stedelijk strategisch project

Te structureren en af te bakenen
zone voor grootschalige detailhandel

Strategisch woonproject

Zeehavengebied

Groenzone in te passen in groene
gordel rond Brugge

Buffer tussen woonwijken
en bedrijvigheid

Te ontwikkelen regionaal
bedrijventerrein

Blauwe Toren: te herstructureren
gemengd terrein bedrijvigheid -handel

Uitbouw socio-medische campus

In te richten speelzone / speelbos

Ecologische infrastructuur

Woonproject
Blauwe Toren Noord: te ontwikkelen
grootschalige detailhandelszone

Lokaal bedrijventerrein

Uitbouw kanalen als groenassen
en assen voor zachte recreatie

Uit te bouwen lightrail met haltes in
Sint-Pieters en bedrijvenzone

Primaire weg

Secundaire weg

Recreatieve fietsroute

Fietsdoorsteek

Te versterken as met lokale voorzieningen
Overgangszone haven-stedelijk
gebied (exacte grens te bepalen)

Stedelijk landbouwgebied te vrijwaren
voor bedrijvigheid

Kerk / kasteel / sportcentrum

Bestaand woonweefsel

B

B

BINNENSTAD

Park

begraaf

plaats

N
3
1

N
3
7
6

N
3
7
4
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N
3
7
1
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

GEWENSTE RUIMTELIJKE

STRUCTUUR SINT-KRUIS - ASSEBOEK

KAART 14

Te ontwikkelen /
af te werken woongebied

Bestaand woonweefsel

Recreatieve fietsroute door
de groene gordel

Groenzone in te passen in groene
gordel rond Brugge

Woonpark

In te richten speelzone / speelbos

P+R zone

Herbestemming leegstaand
pand voor wonen

Ontwikkeling van een toekomstvisie

Uitbouw kanaal als groenas + optimalisatie
kanaal Brugge-Gent i.f.v. binnenvaart

Te herbestemmen woonuitbreidings-
gebied naar open ruimte

Uitbreiding sportcentrum

Te versterken as met lokale voorzieningen

Herin te richten als openbaar
vervoerscorridor

Te structureren en af te bakenen
zone voor grootschalige detailhandel

Uit te bouwen stadsbos

Assebroekse Meersen als prioritair
natuurgebied

Differentiatie agrarisch gebied

Secundaire weg

Lokale weg

Grootschalige functies en
voorzieningen

Kerk / kasteel / sportcentrum

M

Z

Dampoort

Kruispoort

Katelijnepoort

Gentpoort

Brugs

kerkhof
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

GEWENSTE RUIMTELIJKE STRUCTUUR

SINT-MICHIELS - SINT-ANDRIES

KAART 15

Af te werken woongebied

Groenzone in te passen in groene
gordel rond Brugge

In te richten speelzone /
speelbos

Uitbouw kanalen als groenas +optimalisatie
kanaal Brugge-Gent voor binnenvaart

Herin te richten als openbaar
vervoerscorridor

Uit te bouwen lightrail met haltes in het
hoofdstation en Loppem/Chartreuse

Uit te bouwen stadsbos

Knooppunten N31als mogelijke locaties
voor grootschalige voorzieningen Uitbouw KHBO-campus

Strategisch project
stationsomgeving

Recreatieve fietsroute door
de groene gordel

Stedenbouwkundige inpassing N31

Fietsdoorsteek

Regionaal bedrijventerrein

Stedelijk landbouwgebied met onder-
steuning aanwezige glastuinbouw

Gedifferentieerd agrarisch gebied

Te structureren en af te bakenen
zone voor grootschalige detailhandel

Primaire weg

Secundaire weg

Te ontwikkelen terrein voor
hoogwaardige diensten

Te versterken as met lokale
voorzieningen

Vaartdijkstraat: verbreding Z
deel en infrastructurele stop

Onbebouwde percelen in woonpark:
onderzoek herbestemming naar groen

Grootschalige voorzieningen

Ambachtelijke zone te herbestemmen
naar parkgebied via gewestelijk RUP

Bestaand woonweefsel

Herstructurering gemengd terrein
bedrijvigheid - handel - kantoren
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Smedenpoort

N351

Boudewijn
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Olympia
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Gemeentelijk Ruimtelijk Structuurplan

BRUGGE

April 2006 1881 - HVD

O p d r a c h t g e v e r : S t a d s b e s t u u r v a n B r u g g e

GEWENSTE RUIMTELIJKE STRUCTUUR

HAVEN EN OMLIGGENDE DORPEN

KAART 16

Randparking, zone mobilhomes
en doortrekkersterrein woonwagens

Woonzone kwalitatief opwaarderen

In te richten speelzone / speelbos

Recreatieve fietsroute

Buffergroen t.a.v. havenactiviteiten
en infrastructuren

Strategische reserve in havengebied
met bijzondere beschermingsstatus

Primaire weg
(NX deels aan te leggen)

Secundaire weg

Te onderzoeken verbinding
knooppunt AX - N300 Heistlaan

Aan te leggen lokale weg

Nieuw vormingsstation

Havenactiviteiten

Uitbouw lijninfrastructuren als
groenassen

Bindingszone ts. Zeebrugge-dorp,
vismijnwijk en stationswijk

Herbestemming militair domein
voor lokale bedrijvigheid

Uit te bouwen lightrail

Kusttram en kustfietsroute

Inrichting Kustlaan als boulevard

Te reserveren woonuitbreidings-
gebied

Af te werken woongebied

Uitbreiding sportcentrum

Aan te leggen AX

Zone voor strandrecreatie

Prioritair natuurgebied / bosgebied

Renovatieproject oude vissershaven

Kerk / sportcentrum

Militair domeinM

M

B

B

Blankenberge

Knokke-Heist

N376

N
3

7
6

N34

NXNX

Brugge
Brugge

N
3
1

N
3
1
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